Chapitre 1 :
A la recherche de la 6ème Mewmew
C’était un jour ordinaire, comme tous les autres mais a  une seule petite différence. Aujourd’hui, Zoey, Corinna, Estelle, Kikki et Bridget furent convoqué au quartier général :

-Moi et Wesley nous avons détectés la présence de Dren dans le parc, celle de Sardon dans le centre ville et celle de Tarb dans la banlieue vous allé devoir vous séparé pour les combattre, dit Eliott.

-Mais on est plus puissantes ensemble, dit Kikki.

-Vous n’avez pas le choix, ajouta Wesley.

Pendant ce temps, au parc, Dren terrorisait la population. Quand il vit une adolescente n’étant pas terrorisée par son prédasite. Il s’approcha et lui demanda :

- Comment t’appelles-tu ?

-Ca ne vous regarde pas ?répondit l’adolescente.

- Comment oses-tu me répondre sur ce ton !Je vais te faire payer ton impertinence !

-Essaye un peu !

Dren ordonna a  son prédasite d’attaquer la jeune fille, qui elle ne bougea pas d’un pouce. Quand le predasite arriva devant elle, la jeune fille sauta en l’air et atterrit sur une branche, située maintenant au dessus du prédasite. Puis elle sauta, atterrit la main, sur le dos du prédasite, elle fit un deuxieme bond et elle atterrit sur ses deux pied sur le sol. Dren ayant assisté a toute la scene, commenca a s’énerver et il invoqua ses deux poignard a trois lames. Il attaqua la jeune adolescente, qui évita l’attaque de Dren. Au meme moment, Corina et Zoey arriverent en courant. Elles la virent éviter l’attaque de Dren. Et ensuite, elles l’attaquerent a leur tour. Et Dren disparut. Zoey demanda a l’adolescente si elle n’avait rien de cassée et elle répondit que non. Pendant ce temps, Bridget et Estelle se rendirent dans le centre ville pour repousser l’attaque de Sardon. Sardon fut également repousser un peu pres comme Dren fut repoussé. 

Ce fut la meme chose avec Tarb, ou Tartare comme l’avait surnommé Kikki. Enfin Zoey, Corina, Estelle, Bridget et Kikki repartirent pour se rendre au quartier général. 

-Vous avez fait du bon travail les filles, dit Eliott.

-Par contre, moi et Corina, lorsque nous sommes arrivées dans le parc pour combattre Dren, nous avons vu une adolescente…

-Et alors? Des adolescentes il y en a partout!

- Laisse-la finir Eliott, dit Wesley. 

-Oui, donc je disais une adolescente pas comme les autres car elle a réussit a éviter les attaques de Dren et de son predasite.

-Quoi mais une adolescente normale (c'est-a-dire une adolescente sans ADN combiner avec celui d’un animal en voie de disparition) ne peut pas réussir a faire ca !!

-Elle est peut-etre la 6eme MewMew? dit Wesley.

-Mais c’est impossible, dit Eliott, le projet MewMew n’en contient que 5!

Il y eu un long silence de mort et de réflexion. 

-Il n’y a rien a faire. 

-Mais si elle est la 6eme MewMew et si quelqu’un est en danger, elle se sentira obligé de protégé cette personne, dit Mark.

-Mais seulement si elle faisait partit du projet MewMew ! ajouta Eliott.

-Mais ca ne nous empeche pas d’essayer, dit Wesley.
-Alors les MewMew en route retrouver la et faite en sorte qu’elle se transforme, ajouta Eliott.

Puis, elles partirent toutes a la recherche de mystérieuse adolescente. Et elles déciderent toutes les 5 d’arreter les recherches pour aujourd’hui vers 23 heures du soir. Le lendemain matin, elles poursuivirent leurs recherches de la veille. Et  soudain, le portable de Bridget sonna.

-Bridget, arreter les recherches, ordonna Eliott, nous avons détecté la présence de predasites !

- D’accord Eliott, répondit Bridget, on y va tout de suite !

Puis elle raccrocha, elle fit passer le message d’Eliott aux autres et elles partirent immédiatement a l’ endroit indiquer, par Eliott.   
.
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